

NEDĚLNÍK ADAMA B. BARTOŠE (139) VŠE JE V POHYBU

infokuryr.cz/n/2023/07/12/nedelnik-adama-b-bartose-139-vse-je-v-pohybu

kuryr

12. července 2023



Po dvoutýdenní odmlce jsem opět tu. Léto je v plném proudu a doufám, že si ho užíváte. A to navzdory tomu, že na politické scéně je vše v pohybu.

Nejnověji jsme se dozvěděli, že letadlo české armády slouží jako Zelenského taxík, který ho vozí – na náklady nás, daňových poplatníků – po Evropě a aby toho nebylo málo, ještě po cestě vyzvedává nácky z AZOVu a převáží je z Turecka na Ukrajinu.

České dráhy zase vyvázejí u nás připrchlé Ukrajince na prázdniny na Ukrajinu – válka neválka.

Vypadá to, že vše je v pohybu a jediný, kdo musí dřepět doma, je asi ministr zahraničí, protože ten chtěl na dovolenou na Krym, ale nějak mu to nevyšlo...

To ministryně války měla štěstí – na dovolenou sice odjela, ale zase propásla Zelenského návštěvu. Tak mu alespoň poslala gripeny, aby české letadlo s ukrajinským prezidentem provázely. Zelenskému se líbily, dělal si s nimi selfíčka, tak můžeme jen odpočítávat, kdy je Česká republika Ukrajině věnuje, aby se zalíbila USA.

V pohybu budou i české bitevníky ruské výroby Mi-24. Ty už jsme Ukrajině – u příležitosti Zelenského žebrácké návštěvy – **slíbili**...

A nejspíše si dovolenou vzali i ukrajinští vojáci, protože dlouho halasně vytrubovaná ofenzíva se nekoná, AFU se podařilo dobýt jen pár malých ukrajinských zapadákovů, jako třeba tento, kde žije (tedy spíše v roce 2001 žilo) **96 lidí**.

Ukrajinská vojska popojdou o kilometr a česká média už hlásí, že **protiofenzíva nabírá na síle**.

To já jsem také v pohybu – včera jsem dal auto do servisu a ušel pěšky na chatu 2,7 kilometrů. Pravda, nikdo na mne nestřílel, ale bylo vedro a já měl na nohou jen žabky.

Dnes na chatě pokračovala moje protiofenzíva proto zdivočelé přírodě. Posekal jsem, vyplel a prořezal dalších zhruba 25 metrů čtverečních, které dosud byly několik let zarostlé. Jde to pomalu, ale baví mne ten posun – každou návštěvu se prosekám dál a dál... Útočily na mne trny, kopřivy, komáři, žízeň a chvílemi i prudký déšť.

To Prigožin je v pohybu daleko více – udělal si výlet do Rostovu, pak si řekl, že se pojedou podívat ještě do Moskvy.

Když to viděl Gerasimov a Šojgu, taky si udělali výlet – vrtulníkem z Rostovu v hrůze před Prigožinem prchli.

Pak si to Prigožin rozmyslel a přesunul se do Běloruska. Naše média chvíli nevěděla, jak se k němu stavět. Z nenáviděného „vraha“, za jehož nášivky se u nás chodí do vězení, se najednou stal miláček českých politiků a presstitutek, takže si novináři ČT už málem nášivky PMC Wagner podomácku vyšívali. Hádám ale, že jim to

dlouho nevydrží – jak je všechno v pohybu, tak si i západní média už všimla, že nápadně často po svém vyhnanství k Lukašenkovi Prigožin létá soukromým vrtulníkem do Moskvy za Putinem, takže s nějakým zpožděním to dojde i českým novinářům-tupounům a z včerejšího hrdiny bude zase zlosyn.

V pohybu je i Petr Pavel. Po koloběžce na Hradě a motorce v Německu se nám teď předvedl na kajaku. V Roudnici nad Labem se vetřel mezi kajakáře do 23 let věku. A příští týden si udělá výlet do Vilniusu. Předpokládám, že další dopravní prostředek, ve kterém se nám (p)rezident Pávek předvede, bude tank – rovnou z Vilniusu pojede s tankem *Jan Masaryk* osvobodit Mariupol.

A co se dělo dál? Havlistická smetánka se – jako každoročně – sjela do Varů, kde se sjela. Cikáni nejsou ve Varech, ale ve varu – bojí se Ukrajinců a psali kvůli tomu psaní i ukrajinskému komikovi.

Ten byl – v Praze – také v pohybu – hned po tiskovce pospíchal položit květinu na Národní třídu. **Mlčky sklonil hlavu**, myslel asi, že tam před lety někdo umřel. Chudák Pojar mu zapomněl vysvětlit, že tam umřel maximálně tak Šmíd-Zifčák. Hňup Fiala skláněl hlavu jako Zelenský, prostě loutka, trapák. Když už někde měli uctít mrtvé, tak u Národního muzea, kde ukrajinští vojáci v 68. stříleli do budovy a předtím a potom na naše lidi – při invazi zahynulo 137 Čechů, dalších 500 bylo zraněno.

Vše je zkrátka v pohybu.

Ceny potravin a vlastně vůbec všeho.

Padající preference pětikoalice.

Migranti z Afriky, Ukrajiny a Asie.

Americký vojenský letoun desetkrát kroužící nad Prahou.

Fiala lezoucí do zadku Zelenáčovi.

Kazetová munice z USA na cestě na Ukrajinu.

Zakopnuvší Biden padající k zemi.

Upadající Amerika.

Upadající Západ.

Rozšiřující se NATO.

Nanopotvůrky z vakcín kolotající v žilách těch naivnějších z našich spoluobčanů.

Po dvou týdnech klidu (*Air Defender*) letadla na obloze, za kterými zůstávající nemizející contrails.

V pohybu je kabelkový tank paní ministryně, která si s jeho hlavní večer pod peřinou dobře rozumí a odřikává přitom úryvky z DCA.

V pohybu jsou drony,

Muskovy satelity,

Rajchlovo Porsche,

magma z islandské sopky,

tulení mládě na surfařském prkně,

nově objevená planeta **LTT9779b,**

ze škol mizející umyvadla a podle pohlaví **rozdělené toalety,**

v pohybu jsou české rodiny **za nákupy v cizině**

a tak podobně.

A tak vám přeji, ať zůstanete v klidu alespoň vy...

Vlasti zdar!

Adam B. Bartoš

předseda Národní demokracie

úvodní obrázek: CD89.cz

